
 

 

 

 

 

 

 

نشست داشته تاشد، لنگرهای انتهايی تير را تا استفاده از راتطه سه لنگری تدست  cm 0.7ته اندازه  C اگر تکيه گاه -1

 (نمره 05)  .آوريد
EI=2000 t.m
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تمامی اعضای قاب يکسان  مدول ارتجاعی. لنگرهای انتهايی قاب زير را تا استفاده از روش شية افت تدست آوريد -2

 (نمره 05) . می تاشد

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 .عاقل ترین مردم کسی است که عواقب کار را بیشتر بنگرد

 بهتر از عمل او، و نیت کافر بدتر از عمل اوست (ع)امام علی                                     

 محمدرضا بازافکن

 تحلیل سازه ها

 دقیقه 09 
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